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ШИД,   ЈАНУАР   2020.   СВЕТИ САВА--Приредбе су одржане у издвојеним одељењима у 
Гибарцу, Бачинцима и Кукујевцима. У Шиду  је школска слава за  матичну школу обележена 
службом у цркви Светог Николе,  ломљењем славског колача и освећењем кољива. 

     

ГИБАРАЦ  Са надом да ћемо пут Светога Саве, пут православља и светосавља увек моћи 
препознати и да ћемо увек њиме ићи, прославили смо школску славу под слоганом „Свети 
Сава – путује без   пута  и пут се за њим рађа“.  Ове године ученици четвртог разреда предали 
су кумство ученицима другог и трећег разреда чија је учитељица  Нада   Дураковић. 
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БАЧИНЦИ У суботу 25. јануара у подручном одељењу у Бачинцима одржана је свечана 
академија посвећена првом српском просветитељу, Светом Сави. Пригодан програм извели су 
ученици виших разреда уз помоћ својих наставница, Милице Момчиловић и Драгане Јагодић.  

         

        

КУКУЈЕВЦИ  Школска  слава-Светог Саве реализована  је 27. јануара у 13 часова. Пригодан, 

веома необичан и оригиналан  програм  спремили  су и успешно извели пред публиком  

ученици виших разреда са својим наставницама Биљаном Тодоровић и Драганом Јагодић.           
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ШИД  Доста  ученика  5.-8. разреда  активни су чланови  Аматерског позоришта Бранислав 

Нушић  из Шида које ствара под вођством нашег прослављеног режисера Цветина Аничића. 

Скромно је нагласити да су наши ученици били најангажованији у припреми и реализацији 

духовне академије посвећене  Осам векова самосталности Српске Православне Цркве и сто 

година од уједињења Српске Православне Цркве у Сремским Карловцима. Сама приредба је 

поново изведена и 27.јануара 2020. приликом уручења повеље Светог Саве за 2019. годину 

ученицима и просветним радницима. Непоновљиви, величанствени  тренуци са позорнице 

КОЦ-а  на сликама и са нашим ђацима   заслужују да остану забележени  у  овом  летопису.               

               -                             
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